

«Утверждаю»
Заместитель
Председателя Правления
Ф. Рузиев
21.08.2022г.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На проведение аудита консолидированной финансовой отчетности АК «Народный банк», подготовленной в соответствии с МСФО, за 2022 год, согласованных процедур по проверке правильности расчета и соблюдения ковенантов, а также проведение аудита проектной финансовой отчетности в рамках соглашения с АБР, за 2022 год.

<p>1. Наименование услуг</p>	<p>1.1. Проведение аудиторской проверки консолидированной финансовой отчетности АК «Народный банк», подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за 2022 год, и предоставление аудиторского заключения согласно требованиям законодательства РУз (с учетом требований Статьи 74. Аудиторская проверка банков и банковской группы, Закон РУз. №580 от 05.11.2019г. «О банках и банковской деятельности»).</p> <p>1.2. Проведение аудиторских процедур по проверке расчетов и соблюдения финансовых ковенантов по соглашению с Азиатским Банком Развития (далее – «АБР») №L3823(COL) - UZB от 15 Ноября 2019 года, за 2022 год с предоставлением аудиторского заключения в соответствии с ISAE 3000.</p> <p>1.3. Проведение аудита проектной финансовой отчетности проекта «Развитие создания цепочки добавленной стоимости в сфере животноводства», подготовленной в рамках соглашения о займе с АБР №L3823(CCL) - UZB от 15 Ноября 2019 года в соответствии с МСФО для общественного сектора, и целевого использования средств в рамках данного проекта, за 2022 год с предоставлением аудиторского заключения.</p>
------------------------------	---

<p>2. Цель приобретения услуг</p>	<p>Цель внешнего аудита консолидированной финансовой отчетности Банка, подготовленной в соответствии с МСФО, состоит в объективном выражении мнения независимых аудиторов о достоверности указанной финансовой отчетности, а также в применении результата Заказчиком и акционерами Банка при принятии управленческих решений.</p> <p>Целью проведения специальных аудиторских процедур является проверка и подтверждение правильности расчета и соблюдения финансовых ковенантов Банка.</p> <p>Целью проведения аудита проектной финансовой отчетности и целевого использования средств является применение информации Заказчиком и акционерами Банка при принятии управленческих решений, согласно требованиям АБР, указанным в подписанных заёмных соглашениях между АК «Народный банк» и АБР.</p>
<p>3. Основание для реализации проекта, в рамках которого производится закупка</p>	<p>Закон РУз. № 370 от 06.05.2014г. «Об акционерных обществах и защите прав акционеров».</p> <p>Закон РУз. №677 от 25.02.2021г. «Об аудиторской деятельности»</p> <p>Закон РУз. №580 от 05.11.2019г. «О банках и банковской деятельности»</p> <p>Международные Стандарты Аудита (далее – «МСА»); Международные Стандарты Заданий, обеспечивающих уверенность (далее – «ISAE»); Международные Стандарты Сопутствующих Услуг (далее – «МССУ») (если применимо)</p>
<p>4. Требования к участнику исходя из сложности выполняемых работ и оказываемых услуг, разработанные и утвержденные государственным заказчиком</p>	<p>Поставщик аудиторских услуг (далее – «Аудитор») должен быть объективным и независимым от контроля над объектом или проектом, подлежащим аудиту, и от лиц организации, назначающих его, а также аудиторы должны быть членами профессионального органа бухгалтеров, связанных с Международной федерацией бухгалтеров (МФБ), и соответствовать требованиям МСА.</p> <p>Аудитор должен иметь опыт работы в сфере оказания аудиторских услуг в коммерческих банках не менее 3 лет и возможность предлагать персонал, обладающий необходимой квалификацией для проведения аудита компетентно и своевременно.</p>

	<p>Предпочтение будет отдано аудитору, который сможет обеспечить не менее двух постоянных членов аудиторской команды, обладающих международными квалификационными сертификатами АССА и/или CPA и/или CFA.</p> <p>Предпочтение будет отдано аудиторской фирме из «большой четверки».</p> <p>Аудитор окажет услуги в соответствии с МСА, ISAE, MCCY (если применимо).</p> <p>Аудиторская проверка консолидированной финансовой отчетности Банка, подготовленной в соответствии с МСФО, проводится аудиторской организацией, имеющей в штате не менее двух аудиторов (с учетом руководителя аудиторской организации), имеющих квалификационный сертификат Центрального банка на право проведения аудиторских проверок банков.</p> <p>Договоры, заключенные между Банком и аудиторской организацией, не должны содержать положения, ограничивающие передачу аудиторского отчета в Центральный банк.</p> <p>Аудиторская организация должна иметь опыт работы с проектами АБР.</p> <p>Аудитор обязан:</p> <ul style="list-style-type: none"> - соблюдать законодательство РУз об аудиторской деятельности, профессиональные стандарты аудита; - предоставлять по запросу банка информацию о положениях законодательства, на которых основываются заключения аудитора; - отражать факты нарушения законности финансово-хозяйственных операций и предложения по их устранению; - не разглашать конфиденциальную информацию третьим лицам. <p>Аудиторское заключение о консолидированной финансовой отчетности Банка, подготовленной в соответствии с МСФО, должно содержать результаты проверки аудиторской организацией согласно Статье 74. Аудиторская проверка банков и банковской группы, Закон РУз. №580 от 05.11.2019г. «О банках и банковской деятельности».</p>
<p>5. Задачи и условия выполнения работ и оказания услуг</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Аудит консолидированной финансовой отчетности Банка, подготовленной в соответствии с МСФО; • Оценка и принятие во внимание проектных рисков и определение этапов выполнения проекта;

	<ul style="list-style-type: none"> • Оценка общего порядка составления и представления консолидированной финансовой отчетности; • Оценка соответствия отраженной в консолидированной финансовой отчетности информации принятым способам ведения учета, существенно влияющим на принятие решений заинтересованными пользователями отчетности; • Оценка обоснованности принятой учетной политики; • Непосредственное участие в порведении аудита сотрудников указанных в тендерной документации предоставленной Банку; • Проверка обоснованности оценочных показателей отчетности; • Оценка достоверности и полноты представления информации об имевших место хозяйственных операциях и событиях. • Проверка соблюдения установленных принципов бухгалтерского учета и методологии отражения хозяйственных операций на счетах бухгалтерского учета и в налоговых учетных регистрах; • Проведение предварительного аналитического обзора и определение уровня материальности при планировании; • Разработка подробных аудиторских программ; • Оценка рисков на уровне потенциальных ошибок; • Тестирование наличия и внедрения и операционной эффективности системы контролей; • Выполнение процедур проверки по существу (аналитических процедур и детального тестирования); • Выполнение детальных процедур в отношении остатков по счетам; • Выполнение финального аналитического обзора консолидированной финансовой отчетности; • Проведение процедур в отношении событий после отчетной даты; • Прочие процедуры для предоставления услуг в рамках п. 1.1 настоящего Технического задания, необходимость проведения которых следует из требований МСА; • Проведение соответствующих процедур и предоставление отчетов в рамках
--	--

		<p>предоставления услуг по п. 1.2 и п. 1.3 настоящего Технического задания.</p> <p>Отчеты и заключения Аудитора должны признаваться всеми международными финансовыми учреждениями.</p>
6. Требования к составлению и языку отчетной документации, а также к способам передачи сообщений между Заказчиком и Исполнителем		<p>Письменная информация должна быть составлена на русском и на английском языках в соответствии с МСА или иными применимыми стандартами.</p> <p>Письменная информация должна быть сброшюрована, подписана аудитором, содержать на титульном листе указание на отчетный период проверки, наименование и полные реквизиты аудиторской организации и аудиторского лица, получателей письменной информации.</p> <p>Информация также должна быть передана в электронном виде.</p>
7. Требования к заявке на участие в тендере		<p>Для участия в конкурсе потенциальный поставщик должен предоставить следующие документы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оригинал ценового предложения с указанием суммы вознаграждения с учетом всех налогов и сборов; • копию документа, подтверждающего правоспособность (для юридических лиц), или гражданскую дееспособность (для физических лиц) потенциального поставщика. <p>Предоставление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара, выполнение работ, оказание услуг с соблюдением условий, предусмотренных в настоящем приглашении принять участие в закупках.</p>
8. Требования к сроку выполнения работ и оказания услуг.		<p>Сроки оказания услуг в рамках п. 1.1. настоящего Технического задания:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Процедуры планирования – с 1 октября 2022 по 15 ноября 2022 года; • Промежуточные процедуры – с 15 ноября по 15 декабря 2022 года; • Финальные процедуры – с 15 января по 20 марта 2023 года; • Предоставление проекта Аудиторского заключения – не позднее 10 апреля 2023 года; • Предоставление Аудиторского заключения – не позднее 20 апреля 2023 года (п. 1.1. настоящего Технического задания); • Предоставление Отчета руководству по результатам аудита – не позднее 25 апреля 2023 года.

	<p>Сроки оказания услуг в рамках п. 1.2. и 1.3. настоящего Технического задания:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Предоставление отчетов – не позднее 15 мая 2023 года. <p>За просрочку оказания Услуг Клиент вправе потребовать от Аудитора уплаты неустойки в размере 0,1 (ноль целых одна десятая) % от суммы неисполненной части обязательств за каждый день просрочки, но не более 5 (пяти)% от такой суммы.</p>
9. Требования об указании срока гарантий качества на результаты работ и услуг	<p>Гарантия качества оказываемых услуг годового аудита предоставляется Поставщиком на весь объем оказанных услуг. Действие срока гарантии начинается с момента подписания сторонами акта оказанных услуг в отношении каждого отчетного периода проверки по контракту.</p> <p>Убытки, включая упущенную выгоду, причиненные хозяйствующему субъекту и (или) заказчику аудиторской проверки в результате некачественного или ненадлежащего проведения аудиторской проверки, подлежат возмещению в порядке, установленном законодательством.</p>
10. Требования к порядку сдачи и приемки результатов работ и услуг	<p>Сдача и приемка результатов работ и услуг осуществляется на основании Актов приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг в соответствии с согласованным графиком оказания услуг.</p>
11. Требования к безопасности (конфиденциальности) выполнения работ и оказания услуг, и их результатов	<p>Исполнитель обязуется сохранять конфиденциальность в отношении любой информации, которая стала ему известна в ходе оказания услуг, а также в отношении результатов выполнения работ и оказания услуг. Исключением являются следующие случаи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) информация, которая была официально публично открыта самим Заказчиком 2) информация, которую легальным образом получил сам Поставщик, а также 3) информация, которую необходимо предоставлять согласно действующему законодательству.

Начальник управления МСФО



К. Кузнецова